



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Simona Břeňová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce: Interview ve sportovní žurnalistice

Vedoucí práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jiří Zeman, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího/oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Shoda ve výši 6 procent se týká, vedle bibliografických údajů, několika autorčiných výkladových pasáží v podobě parafrázovaného zdrojovaného textu (s. 13, 18, 19, 21). Systém podchytil shodu (škály „střední a vysoká podobnost“) s pracemi, které použily tytéž zdroje jako autorka.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jaká hlavní úskalí se vyskytují při převodu mluveného komunikátu do podoby psaného textu?
2. Chcete se věnovat žurnalistice, speciálně té sportovní?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka si za téma své vysokoškolské kvalifikační práce na základě vlastního zájmu vybrala téma mediálního rozhovoru z oblasti sportu. Reflektovala, jaký význam mají média ve společnosti a jak roste jejich segment věnovaný sportu. Zaměřila se na interview. Teoreticky se zabývala okruhy žurnalistika, tištěná média, sport, rozhovor a sportovní interview. Realizovala rozhovor se sportovním novinářem a se sportovcem. Úspěšně tak naplnila praktickou část práce a také realizovala projekt vydání rozhovoru s hokejovým útočníkem Martinem Černým z týmu HC Stadion Nový Bydžov v tištěném periodiku Novobydžovský zpravodaj.

Datum a podpis vedoucího práce:

21. 4. 2022

Jan Bílek